SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO

Solution

1. Compter les figures

Il'y a dix triangles en tout.

einfaches Beispiel
Lésung: 1+2=3

Lésung: 1+2+3+4 = 10 Dreiecke

Einfaches Beispiel : exemple simple
L&sung : Solution
10 Dreiecke : 10 triangles

2. Calculer avec les dinosaures

¥ =3 L=
T =6 & =110




3. Qui suis-je ?

La solution est : la fausse monnaie

4. Le couple quin'est pas marié

Les deux personnes sur le banc sont une tante et son neveu.



